
 S E Ç Ã O  D E  C O M P R A S  E  L I C I T A Ç Õ E S   

 Jundiaí, 18 de fevereiro de 2020  

 
A 
TODAS AS LICITANTES 

Ref.:  Pregão Presencial nº 005/2020 - PROCESSO DAE nº 346/2020 

 

Solicitação de esclarecimento  

 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA P/ O SERVIÇO DE 
CALIBRAÇÃO EM EQUIPAMENTOS DIVERSOS DO LABORATÓRIO. 

 

1 -  Quanto às Câmaras Térmicas (Estufas, Banhos) e Autoclave: o edital solicita, 

como por exemplo no caso do Banho Termostático 024, a Calibração em 3 pontos: 
40 °C, 50°C e 60°C. Estes pontos de calibração referem-se somente à malha de 
controle (controlador+sensor de temperatura) ou ao Banho Termostático (estudo de 
homogeneidade)? O mesmo para a Autoclave, onde é solicitado Calibração em 3 
pontos: 120, 121 e 122°C. Deve ser realizado o ensaio térmico do Autoclave ou 
somente a calibração do sensor de temperatura? 

Resposta: Conforme descrito no edital, às Câmaras Térmicas deverão ter a 
Calibração em 3 pontos: 40 °C, 50°C e 60°C. Estes pontos de calibração referem-se 
somente à malha de controle (controlador+sensor de temperatura)  
 O mesmo para a Autoclave, onde é solicitado Calibração em 3 pontos: 120, 121 e 
122°C. no sensor de temperatura. 
 

2 - O ANEXO I – Modelo de Credenciamento deve ser com firma reconhecida? Com 
base no item 4.1 b do edital, somente em caso de instrumento particular de 
procuração é que está sendo solicitada firma reconhecida. A procuração pode ser 
substituída somente pelo ANEXO I? 

Resposta: Conforme texto do edital abaixo, tanto a procuração, quanto o termo de 
credenciamento, deverão estar com firma reconhecida. 

b) Tratando-se de procurador: a procuração por instrumento público ou particular ou 
credenciamento, com firma reconhecida, da qual constem poderes específicos para 
formular lances, negociar preços, interpor recursos e praticar todos os demais atos 
pertinentes ao certame, acompanhado do correspondente documento, dentre os indicados 
na alínea "a", que comprove os poderes do mandante para a outorga 

 
 
3 - Serão aceitos documentos com assinatura digital (e-cpf)? 
 
Resposta: Sim, será aceito. 
 



 
 
 

Ficam ratificadas as demais clausulas e condições do Edital e seus anexos 

 

 

Atenciosamente, 
 
 
 
 
Gisele Cristina de Oliveira Mazzali                                        
Pregoeira/Seção de Compras e Licitações          
 
 
 
 
Karen Cristina Tasaka  
Gerente de Laboratório de Qualidade 
 
 
 


